

## Vánoční turnaj v Erpetu

---

V pondělí 15.12.2003 se konal náš Vánoční turnaj v pražském Erpetu. Účast byla značná, turnaj odehrálo celkem 41 hráček a po celou dobu vládla hezká již trochu sváteční atmosféra. Boj to byl urputný, výsledky tomu naznačují, rozdíly byly vždy jenom o pár ran a hráčky musely ukázat své umění nejen na obrazovce, nýbrž i na malém kursu, tzv. dvorečku, kde se umístila jako nejlepší Monika Heřmanská.

V kategorii 0 - 25 se jako první umístila Iveta Uhrová (po velmi krásné hře, která byla napínavá již jen tím, že až do desáté jamky hrála neuvěřitelných - 3 ran), druhá Monika Heřmanská a třetí byla Knihová Věra z GCKO. V smíšené kategorii 25,1 - 36 + ZK první místo obsadila Jana Pospíšilová z GCP, druhá se umístila Marcela Chrpová a třetí místo získala Vopičková Ludmila. Hráčky obdržely od našich partnerů velmi krásné a hodnotné dary, o vánoční balíčky se svými produkty pro všechny hráčky a s cenami pro vítězky se postarala firma Schwarzkopf Professional, zastoupená panem Alanem Lohniským, firma Mary Kay prostřednictvím své managerky ing. Kateřiny Püribauerové předala v krásných taštičkách sady svých kosmetických produktů. Od paní Hany Bělohradové od firmy Zepter dostaly vítězky sadu nožů a i jiné ceny. Firma CT Group darovala pro vítězky dva poukazy ze svého nového projektu každý v hodnotě 4 fee na různých hřištích. Dále hráčky obdržely od p. Zdeny Stejskalové vtipné kalendáře s názvem naší Tour, ing. Ivan Paggio věnoval dárkové balíčky s kosmetikou a knihy o golfu, od paní Renaty Hawáz z firmy Bailine dostaly hráčky dárkový poukaz na dvě návštěvy v jejich zařízení, PhDr. Pavla Podskalská z firmy Lobby věnovala pro všechny hráčky pilníčky a krásné golfové ručníky. O závěrečný přípitek se postarala firma Soare, která je již dlouho našim partnerem a tak jsme si mohly připít na blížící se svátky. Poděkování patří všem zaměstnancům Erpet Golf centra, kteří se o nás celou dobu starali, a velký dík patří ing. Karlu Vopičkovi a Václavu Janouškovi za trpělivost a pevné nervy při průběhu turnaje. Byl to hezký turnaj, který byl zakončením naší Tour v tomto roce a již nyní se těšíme na setkání s našimi hráčkami při prvním turnaji v Erpetu v pondělí 12.1.2004.

Hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a stále více golfových úspěchů

přejí

za Lady Paradise - Fit pro život Golf tour

Marcela Chrpová a Natalie Redková

Autor článku Administrator, článek byl napsán 22.12.2003 16:22.

URL článku: <https://golflady.cz/index.php?a=143>.